

Nagykarácsony Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. június 27-i ülésének 10/b. napirendi pontja

Tárgya: Kilépési kezdeményezés a Magyar Önkormányzatok Szövetségéből

Előadó: Müller Miklós polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szövetség megalakulását 1990. november 18-án határozta el harmincöt alapító önkormányzat (eredetileg Magyar Önkormányzatok és Önkormányzati Képviselők Szövetsége elnevezéssel), amely 1991-ben **Magyar Önkormányzatok Szövetsége** néven jött létre azzal, hogy a meglévő szövetségek mellett a lehetőségekhez képest, típusától függetlenül próbálja meg összefogni a magyar önkormányzatokat. Ennek szellemében végzi tevékenységeit 26 éve aktív szereplőként működve az önkormányzati érdekek érvényesítésében, törekedve a többi szövetséggel való együttes fellépésre, amely sajnos csak hézagosan valósul meg az önkormányzati szövetségekben megjelenő mindenkori politikai érdekek miatt. Napjainkban egyedül a MÖSZ tesz meg mindent és dolgozik azért, hogy az önkormányzati értékek és érdekek megmaradjanak.

A MÖSZ elnöke *Dr. Gémesi György*, Gödöllő Város polgármestere, aki 1991 óta tölti be ezt a tisztséget. Társelnök *Ribányi József*, a Tolna megyei közgyűlés alelnöke és *Eszes Béla* (Jánoshida Község polgármestere). Az Elnökség további tagjai: *Ambrus Gyöngyi* (Kistokaj Község polgármestere), *Babák Mihály* (Szarvas Város polgármestere), *Hatvani Miklós* (Isaszeg Város polgármestere), *Olajos Mihály* (Szentpéterszeg Község polgármestere). A felügyelő bizottság elnöke *Boldog István* országgyűlési képviselő (Fidesz), tagjai: *Tilhof István* (Mátyásdomb Község polgármestere) és *Halász Gábor* (Kiskutas Község polgármestere).

A Szövetség öt évente választja tisztségviselőit. A MÖSZ legfőbb testülete a tagönkormányzatok képviselőiből álló, évente tartott Küldöttgyűlés. Köztés időszakban elnökségi és bizottsági ülések keretében jelenítik meg véleményüket a tagok. Jelentős, több száz taglétszámmal a MÖSZ az egyetlen olyan önkormányzati szövetség hazánkban, amelynek a falvaktól, községektől a városokon át Budapest kerületeiből és a megyei önkormányzatok részéről is vannak tagjai, akik fontosnak érzik, hogy a Szövetségben együttműködve alakuljanak ki és váljanak láthatóvá önkormányzati véleményeik és az Európai Unió egyik alapvető értékeként elismert önkormányzatiság védelme jegyében működjenek.

A Szövetségnek tagja Nagykarácsony Község Önkormányzata is. Az elmúlt időszakban sajnálattal tapasztaljuk, hogy a MÖSZ által szervezett tanácskozások, egyéb előadások, értekezletek javarészt Gödöllő helyszínnel rendeződnek, valamint munkájában nem látunk kis településünk életét pozitív irányba előmozdító tevékenységet, segítő szándékot. Ennek következtében indítványozom, hogy Nagykarácsony Község Önkormányzata kezdeményezze a MÖSZ-ből való kilépését.

Határozati javaslat:

Tárgya: MÖSZ-ből való kilépés

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kilépési kezdeményezés a Magyar Önkormányzatok Szövetségéből” című előterjesztést.

1. A képviselő-testület egyetért a polgármester javaslatával, és azt alátámasztó indokokkal, ezért 2017. július 1. napjától nem kíván tagja lenni a Magyar Önkormányzatok Szövetségének.
2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Magyar Önkormányzatok Szövetségét tájékoztassa.

Határidő: 2017. július 15.

Felelős: Müller Miklós polgármester

Nagykarácsony, 2017. június 21.



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Müller Miklós".

Müller Miklós
polgármester